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Ca. 30 st närvarade
Tillförordnade Kultur och fritidschefen informerade om uppdateringar och utveckling inom kultur och fritid. 
Info om anläggningar; 
Alla lokaler ska på sikt uppdateras med nytt låssystem. Först ut är Hasslaröd Sim- och sporthall som får nytt lås- och larmsystem. Arbetet påbörjas i november 2019. 
Spegelsalen i Hasslaröds Sim- och sporthall renoveras och får nytt golv under oktober och november 2019.
Föreningsmässan
Planen är att genomföra en föreningsmässa under hösten 2020. Kultur och fritid inväntar ett politiskt beslut om budget för att kunna påbörja planeringen. 
Information om fullmäktigeberedning
Kultur och fritids lokaler, anläggningar och organisation kommer att granskas i en fullmäktigeberedning. Fullmäktigeberedningen ska ta reda på vad Kultur och fritid ska erbjuda invånare i Osby kommun i framtiden. Vi ser gärna att du som föreningsaktiv håller utkik efter när politikerna kallar till dialog med allmänheten eftersom ni då har möjlighet att påverka vad Kultur och fritid bör erbjuda er i framtiden. Fullmäktigeberedningen ska vara klar i juni 2020.
Bidrag till föreningar verksamma i Osby kommun
1 januari öppnar vi ansökan för vårens bidrag. Kom ihåg att söka och läs mer under Föreningsbidrag om du behöver mer information. Hör gärna av dig till oss på osbyfritid@osby.se om du har frågor så hjälper vi dig.
Information om Rörelsekul och prova på
Rörelsekul och prova på pågår tisdagar klockan 16-17 i Hasslaröds sporthall under oktober och november. Barn åk f-3 och fritidshem är välkomna att delta tillsammans med föräldrar och fritidshemspersonal. Vi jobbar utifrån rörelseförståelse. Det innebär att vi försöker skapa miljöer där varje individ själv kan, vågar och vill delta i fysisk aktivitet. Prova på innebandy finns på plats under några tillfällen. Idrottsföreningar som vill anordna prova på är välkomna att höra av sig till ylva.kronblad@osby.se 
Information från ungdomsarbetare Mia Nilsson
Mia arbetar uppsökande mot barn och ungdomar från årskurs 4 till 1:an på gymnasiet i Osby kommun. Hon arbetar förebyggande mot droger utifrån Öckerömodellen och kommer gärna ut i föreningar och pratar med ex. ledare om hur vi tillsammans kan förhindra och vara uppmärksamma på att fånga upp ungdomar och om hur vi kan motverka utanförskap och maktlekar i omklädningsrummen. Ta kontakt med Mia på marie.nilsson@osby.se om din förening vill ha mer information eller boka in ett kostnadsfritt besök.

Skåneidrotten 
Skåneidrotten var på plats och informerade om hur lagen om Barnkonventionen kommer att påverka idrottsföreningars verksamhet samt att Skåneidrotten erbjuder flera utbildningar för ledare. Gå gärna in på deras hemsida och läs mer om barnkonventionen och utbildningar: http://www.skaneidrotten.se/lastasidor/Sok?q=barnkonventionen
